

**Анотація вибіркової навчальної дисципліни**  
**МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ В ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ ТА ЕРГОТЕРАПІЇ**

(назва навчальної дисципліни)

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ 13
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності методів дослідження для діагностування різних станів у пацієнтів, вміння аналізувати отримані результати, виявляти та ефективно проводити контроль стану пацієнта/клієнта відповідними засобами й методами.</p> <p>Вивчення дисципліни дозволяє опанувати навик ефективного використання різних методів дослідження, що дозволяє краще зрозуміти пацієнта/клієнта завдяки врахуванню медичних, психологічних, педагогічних та соціальних аспектів у фізичній реабілітації (фізичної терапії, ерготерапії) та адоптувати свою поточну практичну діяльність в залежності від різних чинників.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Загальні компетентності (ЗК) ЗК 8 Здатність планувати та управляти часом. ЗК 10 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Фахові компетентності спеціалізації (ФК) ФК 4 Здатність враховувати медичні, психологічні, педагогічні, соціальні аспекти у практиці фізичної реабілітації (фізичної терапії, ерготерапії). ФК 6 Здатність виконувати базові компоненти обстеження у фізичній реабілітації (фізичній терапії та/або ерготерапії): спостереження, опитування, вимірювання та тестування, документувати їх результати. ФК 11 Здатність адаптувати свою поточну практичну діяльність до змінних умов. ФК 14 Здатність знаходити шляхи постійного покращення якості послуг фізичної реабілітації (фізичної терапії та/або ерготерапії).</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Нормальна анатомія людини», «Нормальна фізіологія людини».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Спортивних єдиноборств та силових видів спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Міщенко Вікторія Сергіївна Коробейніков Георгій Валерійович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.